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A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
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(UERJ 2014 – 1º Exame de Qualificação) 
 

 
 

As consequências do processo de globalização e da atual crise econômica nos Estados Unidos têm levado norte-americanos a procurar 
oportunidade de trabalho em outros países, como o Canadá. 
Na charge, a pergunta irônica do empresário expõe a seguinte contradição da atuação das empresas globais nos E.U.A.:  
a) criação de rede planetária de transportes •  limite à exportação de capitais    
b) expansão de produção terceirizada •  consumo dependente de empregabilidade    
c) prioridade de investimento no setor industrial de base •  concentração financeira na Ásia    
d) política de ampliação dos benefícios trabalhistas •  restrição à mobilidade espacial de imigrantes    


